TITLE 455 DIVISION OF AGING

Agency Correction

LSA Document #22-377(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following inaccurate references in the Indiana Administrative Code:

- (1) In 455 IAC 1-1-2(h), delete "state department of health" and insert "department of health".
- (2) In 455 IAC 1-2-5(6), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (3) In 455 IAC 1-2-5(13), delete "state department of health" and insert "department of health".
- (4) In 455 IAC 1-2-7(1), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (5) In 455 IAC 1-2-7(2), delete "cooperate with the Indiana state department of health in these cases and carry out the remaining activities of case processing at the request of the department; DDARS shall notify the appropriate APS unit of the referral to the Indiana state department of health, and all APS units shall notify DDARS of referrals to the Indiana state department of health" and insert "cooperate with the Indiana department of health in these cases and carry out the remaining activities of case processing at the request of the department; DDARS shall notify the appropriate APS unit of the referral to the Indiana department of health, and all APS units shall notify DDARS of referrals to the Indiana department of health".
- (6) In 455 IAC 1-2-8, delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (7) In 455 IAC 1-2-8(2), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (8) In 455 IAC 1-2-8(3), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (9) In 455 IAC 1-3-1(b), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (10) In 455 IAC 1-7-5(2), delete "state department of health" and insert "department of health".
- (11) In 455 IAC 1-8-4(14)(A) [sic, 455 IAC 1-8-4(b)(14)(A)], delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (12) In 455 IAC 1-8-9(9), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (13) In 455 IAC 1-8-9(10), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (14) In 455 IAC 1-9-4(a)(3), delete "state department of health" and insert "department of health".
- (15) In 455 IAC 2-2-2, delete "Indiana state department of health (ISDH)" and insert "Indiana department of health (IDOH)".
- (16) In 455 IAC 2-6-2(4) [sic, 455 IAC 2-6-2(a)(4)], delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (17) In 455 IAC 2-21-1(11)(B), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".
- (18) In 455 IAC 3-1-11(6), delete "Indiana state department of health" and insert "Indiana department of health".

Posted: 12/28/2022 by Legislative Services Agency

An html version of this document.